

Să acționăm, într-o deplină unitate, sub conducerea partidului, pentru a asigura mersul tot mai ferm înainte al poporului nostru, pentru creșterea continuă a forței materiale a țării, a bunăstării poporului, ridicând România — patria noastră — pe noi culmi de progres și civilizație, înaintind astfel, cu pași fermi, spre piscurile înalte ale societății comuniste!

NICOLAE CEAUȘESCU



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 10 969

4 PAGINI — 50 BANI

Vineri 22 martie 1985

„EPOCA CEAUȘESCU”

PERIOADA CELOR MAI MĂREȚE ÎMPLINIRI SOCIALISTE PE PĂMÎNTUL ROMÂNIEI

În amplul proces de transformare revoluționară a societății noastre, condus cu înțelepciune și clarviziune politică de Partidul Comunist Român, au fost obținute de-a lungul anilor mari succese în dezvoltarea istorico-socială a poporului nostru, România este astăzi o țară cu o industrie puternică și cu o agricultură socialistă modernă, în plină înflorire, cu importante realizări în domeniul științei, învățămîntului și culturii.

În ansamblul acestor grandioase împliniri se profilează cu strălucire perioada ultimelor două decenii, de cînd în fruntea partidului nostru se află tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, perioada cea mai bogată în împliniri din întreaga istorie a țării, legată indestructibil de activitatea neobosită, pilduitoare, revoluționară a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care a impus o puternică și necontenit dinamică dezvoltării vieții economice și social-politice, întregii opere de construcție a socialismului pe strămoșescul pămînt al patriei. Este perioada pe care, cu îndreptățită mîndrie patriotică, demnitate și recunoștință, întregul popor o numește „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”, inserată cu litere de aur nu numai în istoria patriei și a lumii, ci și în inimile noastre, ale tuturor fiilor acestei țări libere și mereu mai prospere, înălțată pe noi trepte de civilizație și progres, stimată și prețuită pe toate meridianele globului.

Datorăm partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, aceste două decenii în care gîndirea strălucită, ideile novatoare, înțelepciunea și dragostea pilduitoare pentru poporul din rîndurile cărui s-a ridicat au făcut ca rolul și contribuția secretarului general al partidului nostru să fie, cu fiecare gînd, cu fiecare faptă, determinant în avîntul impetuos al construcției socialiste, în făurirea chipului luminos de astăzi al țării, în obținerea unor succese de o măreție și amploare incomparabile cu oricare din etapele precedente ale construcției socialiste din România.

Vasta operă creatoare, teoretică și practică, de o înestimabilă valoare, a tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost în toți acești ani și izvorul determinant al prestigiului, ajuns astăzi la cote fără egal în trecut, al României în viața internațională, al deplinei concordante și armonii între politica internă și politica internațională desfășurată de partidul și statul nostru.

În acești 20 de ani de istorie nouă, revoluționară, de mărețe împliniri socialiste, sub conducerea partidului, a secretarului său general, PARTIDUL ȘI POPORUL au devenit realitate cu profunde semnificații, suprema unitate, chezașia prezentului demn și a viitorului nostru luminos.

„Epoca Nicolae Ceaușescu”, strălucită prin gîndire și faptă, prin amploarea și densitatea realizărilor din toate domeniile — economic

politic, social — prin înnoirile petrecute în însăși viața partidului, a impus conștiinței întregului popor numele și înaltele virtuți ale marelui om politic de care toate acestea sînt indisolubil legate, ale încercatului și curajosului conducător, înflăcăratului patriot și eminentului revoluționar, identificat din fragedă tinerețe cu idealurile și năzuințele poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, către care toți comunistii, toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, privesc cu nefermărită încredere și profundă recunoștință, urmîndu-l îndemnurile și chemările mobilizatoare cu nemărginită încredere, cu devotamentul conștiinței și al împlinirilor durabile pentru prezent și pentru viitor.

Această minunată, complexă și istorică perioadă de mărețe cîntări revoluționare în toate domeniile de activitate a însemnat și pentru mișcarea sportivă etapa celei mai înfloritoare și cuceritoare ascensiuni, educația fizică și sportul, activități de interes național, conduse și îndrumate de partid, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cunoscînd o dezvoltare și afirmare nemaiîntîlnite în întreaga istorie a sportului românesc. Pe drumul acestui continuu și impetuos avînt mișcarea sportivă a beneficiat permanent de grija deosebită a partidului și statului nostru, a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ale cărui prețioase și generoase idei, indicații și orientări au fundamentat întreaga activitate sportivă de masă și de performanță. Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, ceilalți factori cu atribuții în acest domeniu se călăuzesc permanent de prețioasele indicații, pentru îndeplinirea în cel mai bun mod a sarcinilor sociale-educative încredințate de partid. Sarcini care se referă la întărirea sănătății, pentru a se asigura vigoarea întregii națiuni, formarea și educarea comunistă a tineretului, a maselor largi de oameni ai muncii, reprezentarea cu cinste și demnitate a României socialiste în marea arenă internațională a sportului. Numai așa au fost posibile succesele remarcabile înregistrate de sportul românesc în aceste două decenii de mărețe împliniri, obținerea — prin competițiile din cadrul „Daciadei”, generoasă inițiativă a secretarului general al partidului — a unei impresionante participări anuale de peste 8 000 000 de tineri și oameni ai muncii la întrecerile și manifestările sportive de masă, precum și bilanțul-record al titlurilor și medaliilor cucerite de „tricolori” la cele mai importante competiții internaționale — Jocurile Olimpice, campionatele mondiale și europene, Universiade etc. Nenumăratele date, cifre și statistici — mărturie incontestabile ale unui progres incomparabil cu oricare altă perioadă

(Continuare în pag. 2-3)



CEAUȘESCU, ROMÂNIA

El este România și România EL,
E Conștiința Țării într-o zidire dreaptă,
Cu El Timpul-lumină ne este vie treaptă,
Cu El în cucerire ni-i fericirea țel.

Cînd spunem CEAUȘESCU se face pace-n lume,
Cînd spunem CEAUȘESCU, e primăvară-n grîu,
Cînd spunem CEAUȘESCU, e-o doină orice rîu
Și Patria ne crește statornică — renume.

Și dor ne este piinea și-oțelul ni-i oțel
Și Limba românească ne ninge cu luceferi,
Ni-s anii Ev de aur și-n împlinire teferi,
Căci CEAUȘESCU este izbîndă și Drapel.

El este România și România EL...

George COANDA

Astăzi, în piscina olimpică din Pitești

START ÎN EDIȚIA A IX-a A „TROFEULUI CARPAȚI” LA POLO

● Participă echipele Bulgariei, Cehoslovaciei, Poloniei, Ungariei și României — seniori și tineret ● România — înaintea meciului nr. 626 ● Vlad Hagiu — 265 de goluri înscrise la „națională”

Piteștilui îi revine pentru a doua oară consecutiv plăcuta misiune de a organiza „Trofeul Carpați” la polo. În frumoasa piscină olimpică din capitala argeseană. Începînd de astăzi și pînă duminică va avea loc a IX-a ediție a unuia dintre cele mai valoroase turnee internaționale continentale. În ediția din acest an și-au

dat întâlnire în orașul petrochimistilor și al constructorilor de autoturisme cei mai buni poloști din Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, Ungaria și România, cu două echipe — seniori și tineret. Pregătirile sînt încheiate eforturile organizatorilor de a oferi cele mai bune condiții de desfășurare a turneului sînt vizibile la tot pasul. Asadar, începînd de vineri de la ora 9 — primul fluier în întâlnirea România A — România tineret, urmată de

De astăzi, pînă duminică,

în sala Floresca

„INTERNAȚIONALELE” FEMINE
DE FLORETĂ ALE ROMÂNIEI

Începînd de astăzi și pînă duminică, sala Floresca din Capitală va găzdui o nouă mare competiție de scrimă. De această dată se vor desfășura Campionatele Internaționale feminine de floretă, tradițională confruntare găzduită de planșele noastre. La ediția 1985 și-au confirmat participarea, alături de sportivele noastre, floretiste din Bulgaria, Cuba, Republica Democrată Germană, Polonia și Uniunea Sovietică. Din echipa țării noastre vor face parte medailatele Jocurilor Olimpice de la Los Angeles Elisabeta Gușganu și Roza-Illa Oros, precum și tineretele Georgeta Beca și Reka Lazar care, recent, s-au comportat remarcabil la „Turneul Prietenia”, de la Moscova.

Vineri și sîmbătă se va disputa proba individuală, iar duminică, cea de echipe.

CONSILIUL DE STAT

AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

DECRET

PENTRU CONVOCAREA
MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

În temeiul articolelor 46 și 54 din Constituție, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decreteează:

Articol unic. — Se convoacă Marea Adunare Națională în prima sesiune a celei de-a noua legislaturi în ziua de 28 martie 1985, ora 10.

NICOLAE CEAUȘESCU
președintele Republicii Socialiste România

Turneele campionatului feminin de volei

DINAMO ȘI C.S.U.-I.M.N. GALAȚI CONTINUA CURSA SPRE TITLU

Amănunte în pag. 2-3

(Continuare în pag. 2-3)

„EPOCA CEAUȘESCU“,

PERIOADA CELOR MAI MĂREȚE ÎMPLINIRI SOCIALISTE PE PĂMÎNTUL ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

din istoria sportului românesc — încorporează cele mai alese sentimente de dragoste și recunoștință ale sportivilor, tehnicienilor și activiștilor sportivi, față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, marea lor bucurie și satisfacție de a-și îndeplini sarcinile încredințate, de a contribui, prin rezultatele obținute în confruntările sportive internaționale, la sporirea prestigiului României în lume. În promovarea și pe această cale a nobililor idealuri ale amantății, de pace, prietenie, colaborare și cunoaștere reciprocă între tinerii sportivi din întreaga lume.

Acum, când omagiem cu toată căldura, din întreaga noastră ființă, aceste două decenii de strălucită neobosită și pilduitoare activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului, tineretului sportiv al patriei, întreaga noastră mișcare sportivă se angajează cu toată hotărârea și fermitatea, ca, strâns uniți în jurul partidului al secretarului său general, să facă totul pentru ca educația fizică și sportul să-și îndeplinească în mod exemplar sarcinile de răspundere încredințate de partid, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, să urmeze — program fundamental pentru prezent și viitor — chemările mobilizatoare și prețioasele orientări cuprinse în Mesajele adresate de secretarul general al partidului conferințelor pe țară ale mișcării sportive, să se mobilizeze cu toate forțele pentru îndeplinirea obiectivelor de mare responsabilitate desprinse din documentele marelui și istoricului forum al comuniștilor — cel de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

La Brașov, o atractivă

întâlnire internațională

PE „BLOC-STARTURI“, TINERI

ÎNOTĂTORI DIN ROMÂNIA
ȘI BULGARIA

Bazinul din Brașov găzduiește, sâmbătă și duminică, un foarte interesant concurs de înot, care deschide, de altfel, seria întrecerilor organizate în țară, în acest an. Este vorba despre întâlnirea României — Bulgaria, rezervată tinerilor înotători (băieți născuți în 1968 și mai mici, fete — în 1969 sau mai mici). Vor avea loc trei reuniuni, cu câte zece curse în program fiecare: sâmbătă de la ora 17, duminică de la orele 10 și 17.

Lotul nostru pentru atractivă întrecere cuprinde, alături de autentice „șperanțe“ ale acestei importante discipline, o serie de sportivi cunoscuți, campioni și recordmani de seniori sau juniori. În fruntea lor se află campionul european de juniori Robert Pinter, alături de care vor mai concura Maricica Culică, Andreea Hidegkuti, Cristina Deveseleanu, Stela Pura, Simona Ritti, Corina Creț, Claudia Arsene, Rodica Fic, Iuliana Popescu, L. Bay, R. Grumaz, L. Voiculescu, J. Barth, C. Stavriu, S. Turcu, D. Beko, D. Bălașa, R. Bandi, C. Haidu, C. Szabo, S. Bucătaru, D. Efrim.

ANUNȚ

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă și Centrul de cercetări al C.N.E.F.S., împreună cu Consiliul Municipal pentru Educația Fizică și Sport București, organizează sub auspiciile Universității culturale-stiințifice din București, în ziua de 25 martie 1985, orele 12.30, o masă rotundă cu tema: „Potențialul olimpic al Clubului sportiv «Viitorul» București pentru viitoarele Jocuri Olimpice”, la care participă specialiști ai acestui club. Masa rotundă va fi condusă de conf. dr. Nico Alexe.

Insemnări

S-A ÎNTÂMPLAT ÎN MUNȚI

Într-una din diminețile acestei ierni, o echipă ieșeană de alpinisti a intrat pe traseul „Armatia”, din Chelle Bicazului, pentru a recupera o serie de materiale rămase cu prilejul escaladării, în primăvară, a traseului „Moldova”. La coborâre, atenția le-a fost atrasă de agitația stridentă de oameni din jur, precum și de strigătele disperate de sus, unde se vedeau doi sportivi atârnați în gol, la capătul unei corzi: Ioan Brancu de la „Metalul” Hunedoara și un alt coleg, din Piatra Neamț. Imprudenți, se avinseseră într-o escaladă fără a avea toate

materialele specifice necesare. Fără să știe, deși se aflau după o zi grea (peste 5 ore în traseu) leșenți au început o luptă îndrăgănită — cu frigul, cu noaptea care se apropia amenințător — pentru a-și salva colegii, dintre care unul era accidentat.

După numai o oră și un sfert, leșenții se aflau în preajma celor suspendași și, acționând cu mult singa rece și operativitate, au reușit să-i aducă pe platou, în afara oricărui pericol. Accidentatul a fost transportat de urgență la spitalul din Gheorgheni, de

TURNEE INTERNAȚIONALE DE ȘAH

● Înaintea ultimei runde, la Călimănești ● Luptă strânsă în Turneul internațional feminin „Hercules '85”

Înaintea ultimei runde a Turneului internațional masculin de șah al României, care se dispută la Călimănești, lider se menține R. Tischbierek (R.D.G.) cu 7 p. El este urmat de R. Lau (R.F.G.) 6½ p., D. Oltean 6 p., O. Foișor, L. Hazay (Ungaria), C. Ionescu 5½ p., L. Ortega (Cuba), P. Lukacs (Ungaria) 5 p., P. Joița 4½ p., D. Indjici (Iugoslavia), A. Urzică 3½ p., I. Mărășescu 2½ p.

Rezultate: Hazay — Joița 1-0, C. Ionescu — Lukacs ½-½ (întrerupte), Joița — Urzică 0-1, Ortega — Ionescu, Foișor — Mărășescu, Tischbierek — Hazay, Indjici — Oltean, Lau — Lukacs remize.

În ultima rundă: Oltean — Lau, Lukacs — Ortega, Ionescu — Foișor, Mărășescu — Joița, Urzică — Tischbierek și Hazay — Indjici. Reprezentantul nostru Dorel Oltean are nevoie de o remiză pentru a-și îndeplini cea de a doua normă de maestru internațional.

La Băile Herculane, în Turneul internațional feminin, do-

tat cu „Trofeul Hercules”, se anunță o cursă între tinere jucătoare: marea maestră Marina Pogorevici, maestra F.I.D.E. Gabriela Olteanu, maestrele internaționale Vesmina Șikova și Maria Kovacs, maestra Otilia Ganț. Două victorii consecutive a obținut Gabriela Olteanu (la Eugenia Ghindă și Eva Nagrocka), Marina Pogorevici a înscris la patru partide câștigătoare la rând (cu Marta Kovacs), Otilia Ganț a cules un punct prețios la Mariana Duminică și a remizat cu Gabriela Olteanu.

Clasamentul (pe puncte câștigate și pierdute): Gabriela Olteanu 6-2, Marina Pogorevici 5½-1½, Vesmina Șikova (Bulgaria) 5-2, Otilia Ganț 4½-2½, Maria Kovacs (Ungaria) 4½-3½, Mariana Duminică 3½-3½ (1), Marina Necchi-For 3½-3½ etc. În runda a 10-a, derby-ul Pogorevici — Olteanu.

SITUAȚIA ÎN DIVIZIA „A” DE POPICE DU

Rezultatele restante din etapa a XII-a — FEMININ: Voința Tg. Mureș — Electromureș Tg. Mureș 2480-2496 p.d. (2-4), Chimia Roman — Rapid București 2362-2279 (5-1), Dermagant Tg. Mureș — U.T. Arad 2320-2374 (2-4), Voința Oradea — C.S.M. Reșița 2462-2343 (5-1) și o remiză din etapa I a returului: Dermagant Tg. Mureș — Voința Tg. Mureș 2383-2453 (2-4); MASCULIN: Jiul Perla — Aurul Baia Mare 5154-5371 (2-4), Constructorul Galați — Metalul Roman 5249-5050 (4-2), Electromureș Tg. Mureș — C.F.R. Timișoara 5260-4976 (4-2), Constructorul Tg. Mureș — Victoria Timișoara 5063-5007 (3-3).

După disputarea partidelor restante în campionatul Diviziei „A” de popice, în care favoritele și-au adjudecat victoria, situația în clasamente nu s-a modificat decât în mică parte, în schimb, frunțașele și-au consolidat pozițiile. Astfel, deși mai sînt șase etape pînă la încheierea jocurilor în serie, se cunosc o parte din echipele care vor participa la turneul final pentru desemnarea formațiilor campioane — deci primele patru din serie. În această postură se află Voința București, câștigătoarea ediției trecute a campionatului și a C.C.E. '84. Voința Oradea, Voința Tg. Mureș — la femei, Gloria București, C.F.R. Constanța, Aurul Baia Mare și Electromureș Tg. Mureș — la bărbați.

Iată clasamentele seriilor — înaintea etapei a XIII-a, care se dispută miercuri — FEMININ — seria Sud: 1. VOINȚA BUCUREȘTI 18 p (14538 p.d. în jocurile din deplasare), 2. Laromet București 14 p (14487), 3. Gloria București 14 p (14487), 4. Rapid București 14 p (14262), 5. Metrom Brașov 14 p (14049), 6. Voința Galați 12 p (14367), 7. Petrolul Băicoi 12 p (14027), 8. Voința Ploiești 10 p (14040), 9. Dacia Ploiești 6 p (13719), 10. Chimia Roman 6 p (13551). Seria Nord: 1. VOINȚA ORADEA 20 p (14287), 2. Voința Tg. Mureș 18 p (14659), 3. Electromureș Tg. Mureș 14 p (14392), 4. Hidromecanica Brașov 13 p (14167), 5. C.S.M. Reșița 13 p

(13988), 6. Voința Timișoara 12 p (14429), 7. Mucava-Molid Vama 10 p (13572), 8. U.T. Arad 8 p (13972), 9. Voința Odorhei 8 p (13753), 10. Dermagant Tg. Mureș 4 p (13859). MASCULIN — seria Sud: 1. GLORIA BUCUREȘTI 20 p (30649), 2. C.F.R. Constanța 18 p (30551), 3. Carpați Sinaia 16 p (30375), 4. Jiul Perla Brașov



Turneele campionatului feminin de

DINAMO ȘI C.S.U.-I.M.N. GALAȚI CONTINUĂ CUR

Penultimile turnee ale campionatului feminin de volei au continuat sub semnul unui interes deosebit în Sala sporturilor din Galați (locurile 1-6) și Olimpia din București (locurile 7-12).

GALAȚI. Zi (prin telefon). În cea de a doua zi a turneului frunțașelor nici o schimbare în situația din fruntea clasamentului, adică în cursa celor două pretendente la titlul de campioană a țării: Dinamo București (39 de puncte) și C.S.U. I.M.N. Galați (38 de puncte). În cel mai important meci al reuniunii, Dinamo București, lidera clasamentului, a întrecut pe Farul C.S.S. Constanța în numai 50 de minute, cu 3-0 (5, 8, 1), după un joc în care echipa Litoralului — care câștigase pe teren propriu toate cele cinci partide ale turneului precedent — a fost pur și simplu de nerecunoscut. Campioanele, în sextetul Doina Moroșan, Victoria Băncu, Victoria Niculescu, Irina Velicu, Dana Coșoveanu, Mirela Pavel, au făcut un joc net superior celui din ziua precedentă.

Intr-o partidă importantă pentru situația din subsolul pluto-nului frunțaș, Universitatea Craiova a dispus de Știința C.S.S. Bacău cu 3-0 (12, 7, 7). Spre deosebire de evoluția din prima zi, studentele — cu un sextet mai omogen și mai echilibrat în rîndurile căruia ex-internaționalele Monica Șuşman, Carmen Cujeleanu și Iuliana Enescu și-au făcut mai simțită prezența — au arătat mai multă

decizie și poftă de joc. Și aici echipa învinsă a jucat șters.

Partida C.S.U.-I.M.N. Galați — Chimia Bm. Vlcea a fost dominată net de gazde, care au câștigat cu 3-0 (6, 1, 9). Intelligent conduse de Crina Răuță, de departe cea mai bună pe acest post, trăgătoarele Daniela Dinică, Cristina Buzilă, Maricica Muscă, Speranța Găman, și Ileana Berdiță au punctat cu ușurință în terenul vlcean, unde s-au fă-

CHIMPEX A RELANSAT LUPTA PENTRU

BUCUREȘTI. În primul joc din ziua a doua a turneului bucureștean, pentru locurile 7-12, s-au întîlnit C.S.M. Libertatea Sibiu și Flacăra Roșie. Scor: 3-0 (8, 12, 14) pentru sibieni.

Atacurile realizate de Mirela Popoviciu și Anca Beșta, blocajele efectuate de Anca Ștefan și Doina Bîschin, ca și jocul bun din linia a doua prestat de Carmen Bobe și Daniela Mărginean au pus în vădită dificultate formația bucureșteană, din rîndurile căreia am remarcat jocul bun al Luciei Ețzi și al Cristinei Anton, pe întreaga durată a partidei. Victoria muncită a elevelor antrenorului Nicolae Tudor consolidează poziția de lideră a echipei lor în clasament.

Meciul al doilea a adus în teren formațiile Chimpex Constanța și Rapid București. Scor: 3-1 (9, 15, 7, 12) în favoarea constănțencelor care relansează astfel lupta pentru evitarea penultimu-

șează grupul Bucu A.S.A. restul I.M.U. lăraș mai (echi evolu seria de m de la resti toșam un s partile are. leful fața For pe v (în s soara Bucur Meta tul I bome Gala

14 p lați lu plna Bucur Roma Bucur Bucur 1. AU (31897) res 20 Odorh sirmen 5. Un 6. Met 7. C (296) (300) 10. Vl (29857) Conf tițiel, etape partiel tru lo poziț

cuț Marile Jocul condus rariu — V. Dragoi C.S. U — Chi

cur

cuț Marile Jocul condus rariu — V. Dragoi C.S. U — Chi

CHIMPEX A RELANSAT LUPTA PENTRU

lui loc dează. pidistea realizat următo bine d zăbila stablîn tire su mal re bașu s învinga doar p gal pe trajul bitri D În u Bucure Carans

În pu ora 14 roșie, plormie tatea.

ele două
Dinamo
Bucura
Că
Carpați
grupe
amo). In
nghiuar
ntă cel
Bucu-
C.S. Bo-
a luat
la scor
etapă și
și pri-
zeze in
te gru-
București
R. Timi-
SAROM
ogresul :
Cimen-
și Tur-
Brăila,
nt.

PE
orul Ga-
nul Cim-
Olimpia
Metalul
Volinta
Frigul
Nord:
22 p
Tg. Mu-
hnoului
Industria
(29758).
(30280).
(30103).
10 p
(29595).
para 6 p

compe-
după 18
4 vor
al pen-
de pe
grada.

TLU
orturile
au fost
n. Fe-
obrescu
Al.
ora 15:
Dinamo
Farul.

ANU
OPOL

RADARII

etrogra-
et ra-
ape de
s. In
tencele,
ineput-
pus
pregă-
us. Am
Geam-
de la
Rapid
Ine-
arbi-
de ar-
goașe.
platorul
plormin

de la
Flacăra
Ex-
Liber-
ESA

Fotbal

5 minute cu Vasile Iordache

„MI-E TARE DOR SĂ APĂR”

— Vasile Iordache, mulți se întreabă ce-i cu tine?
— Ghinioane peste ghinioane. La 4 Ianuarie am căzut pe gheacă și de aici... ligamente încrucișate la piciorul drept. Nu-mi erau suficiente cele două hepatite, sciatica și discopatia lombară, care m-au ținut, de-a lungul anilor, atita timp departe de poartă. Acum am reincepit pregătirile, nu mă las, mi-e tare dor să apar, din ultima etapă a turului n-am mai fost în poartă...
— Iar F.C.M. Brașov are nevoie, în situația în care a ajuns, de un om experimental, acolo unde se decide meciul...
— Sper să pun și eu umărul la salvarea echipei brașovene. Vreau să fac un sezon frumos. Nu știu dacă ultimul, dar, poate, printre ultimele. Pentru că, totuși, voi împlini în '85, 35 de ani.
— Zoff s-a retras la 41 de ani!
— Et, asta-! Nu-mi place să mă îmbât cu apă rece. V-am spus cite necazuri am avut, știu eu ce știu. E mai bine să știți cind să se retragi. Cu fruntea sus. Trebuie să salvăm F.C.M. Brașov. Și putem să salvăm echipa. Pentru că este de Divizia „A”.
— Ce zici de Divizia „A”, așa cum arată clasamentul ei la ora actuală?
— Mă bucur cu tot sufletul pentru Steaua, piling pentru Iași. Asta, sentimental vorbind. În privința calculelor care se mai fac, nu-i treaba mea...
— Cum vezi „capitolul portari” al primei noastre divizii?
— Eu îl privesc numai prin prisma naționalei. Lupta tot între Lung și Moraru se dă...
— Și Ducadam, Stingaciu, Cristian, Vasile Iordache...
— Ducadam trebuie să confirme pe plan internațional.

Din toamnă, probabil, va avea sansa C.C.E., unde te vede lumea cea bună. Pentru că în campionat, apărând la o echipă foarte bună, ca Steaua, el... nu prea are ce apăra. Stingaciu trebuie mai întâi să apere! Cristian e portarul de la Zagreb, dar și cel cu Elveția, de la București... Cît despre mine, sint realist. M-am oprit la... 25 de selecții în prima reprezentativă. Dintre care două meciuri cu Anglia. În care am luat trei puncte din patru.
— Anticipezi întrebarea, dacă ai deschis „subiectul Anglia”...
— Cred și acum, ca și în '80, că putem învinge Anglia la București. Sigur că meciul este foarte greu, însă cred că Mircea Lucescu și băieții vor ști cum să-l pregătească pentru a repera performanța cu care mă mândresc atita, eu, acum.
— Acum, o ultimă întrebare: ce va urma după ce te vei retrage?
— Mă voi retrage, dar nu voi pleca din fotbal! Sint decis să mă fac antrenor. Am categoria a III-a. În fotbalul nostru, e ora cind se cer practicileni, sper să reușesc și în tentativa asta. Am intras eu două hepatite și atitea altele. Am reușit în națională cind mulți mă vedeau „terminat”, așa că sint călit pentru o nouă mare bătaie.

Mircea M. IONESCU

START ÎN RETURUL CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

Reincepe campionatul și în cel de al treilea egalon al fotbalului nostru. Duminică se afliază la start cele 192 de divizionare „C” pentru disputarea primei etape a returului. Continuarea competiției, ediția 1984/1985 este așteptată cu mult interes, atât de către echipe cât și de către numeroșii lor suporterți, care pînă la 23 iunie, duminică de duminică, vor urmări cu multă atenție desfășurarea întrecerilor. Ca la fiecare ediție a campionatului și acum, această a doua parte, dectativă, se anunță deosebit de atractivă în toate cele 12 serii, chiar și acolo unde frunțile nu mai pot pierde, practic, promovarea în Divizia „B”, cum sint grupele ale căror „ostilități” sint conduse cu autoritate de cele mai bune formații ale campionatului, ca de pildă C.I.L. Mecanică Sighet, Electrotipul Craiova, Dunărea Călărași, Metalul Cimpulung și Metalul Bocsă. O mare înclcare va fi între formațiile amenințate cu retrogradarea și care sint în număr de peste 90! Cu toată miza mare a returului, sperăm că meciurile se vor desfășura în condițiile sportivești, că nici jucătorii și nici spectatoriil nu vor încălca normele sportivești.
Reamintim că frunțile celor 12 serii sint Carpați Gălănești, Arșile Bacău, Delta Tulcea, Dunărea Călărași, Danubiana București, Metalul Cimpulung, Electrotipul Craiova, Metalul Bocsă, Infrățir, Oradea, C.I.L. Mecanică Sighet, Mecanica Orăștie și Progresul Oderheiu Secuiesc.
Cele 15 etape ale returului se vor disputa duminică, începînd din 24 martie pînă la 23 iunie (doar penultima etapă, a 29-a, se va juca joi 20 iunie). În seriele a V-a și a XII-a în care activează cite 17 echipe, vor avea loc două etape intermediare, la datele de 24 aprilie și 15 mai.

Tomu RĂBSAN

Puncte de vedere

SĂ SALUTĂM SPRINTUL

Cuplajul bucureștean ale cărui ecouri stăruie (ca și victoria Universității Craiova la Iași), prefatează de fapt săptămîna 27 martie — 3 aprilie, cînd se dispută meciurile România — Polonia și România — Turcia.
Cuplajul, plus Craiova înseamnă cam tot ce are mai bun fotbalul românesc în momentul de față, dacă facem abstracție de trioul hunedorean Klein-Mateut-Gabor. O trecere în revistă a jucătorilor care au evoluat simbăta trecută nu ar fi lipsită de interes, dar nu acesta este obiectul rîndurilor de față.
În cuplajul bucureștean a apărut cu pregnanță intenția de a juca mai repede și mai direct. Cele citeva „momente Steaua”, conduse de Lăcătuș și Balint (e adevărat, cu mai puțină claritate ca în alte rînduri) și mai ales startul ultrarapid al „Sportului”, declansat la comanda lui Hași, bine susținut — sub acest aspect — de Bozesan, ca și de fundașii laterali Marian Mihail și Munteanu, afiați într-o stare de declansare fizică euforică ne-au oferit plăcuta surpriză a unor jocuri purtate în rafale — mai ales derbyul — neobișnuite pe stadioanele noastre. (Ajungînd aici, să subliniem că startul Sportului studentesc nu a fost unul de ciclist cu antrenament mecanic, căruia nu i se opune rezistență. Dimotrivă, Dinamo a răsufluns deseori la același nivel de viteză, mai ales în final, cînd sprinturile liberoului Zare, împingînd spre poarta lui Sferiatu aproape întreaga echipă, au dinamizat „plecările”, și așa impetuoase, ale unui Rednic sau Stănescu).
Timp de mulți ani, am spus chiar decenii, s-a spus că timpul cel mai adecvat fotbalului românesc ar fi unul moderat, care ar tine mai curînd de școala Europei centrale decît de sprinturile iberice, de pildă. În sprințul acestui argument se invocă și faptul că atletele române strălucesc la semifond și niciodată la sprint, comparația nefiînd doar rodul unei speculații.
Iată, însă, că de la o vreme încep să mîiească sprinteril. În fruntea lor — s-a spus — sint Hași și Lăcătuș, primul accentuîndu-și

viteza printr-o tehnică superioară stelistului. În jurul lor au apărut „grupuri de viteziști — i-am amintit — ceea ce a contribuit la plusul de viteză care făcîut deliciul spectatorului mai ales în al doilea în din cadrul cuplajului.
Acestea ar fi semnele care merită să fie luate în considerare. Pentru a surprinde de mai sugestiv diferența care a început să se simtă, vă propunem două echipe birite, bineînțelese.
Prima ar fi echipa moderată, care se naste din elaborare și maturitate...
Lung — Negriță, Iorgulescu, Stănescu, Ungureanu — Stoica, Băloș, Klein — Geolgan, Cămătaru, Coras.
A doua ar fi echipa mai sprintară.
Moraru — M. Mihail, Bumbescu, Zare, Munteanu II — Mateut (Balint), Rednic, Suciu, Bozesan — Lăcătuș, Hași.
Sigur că din dorința de a întări argumentele am procedat la unele transferuri. Dar asta contează puțin. În orice caz, primii echipă e mai asezată, în timp ce a doua formație poate oferi mai multe surprize. (În paranteză fie spus, ne pare foarte rău că programul extrem de încărcat nu a permis organizarea unui joc între aceste două formații pe care le separă — spunem noi — viteza mezonomului).
Rîndurile de față au doar intenția de a saluta ivirea sprinterilor. E adevărat, de la sprint la fotbal mai e cale lungă, dar viteza, cea mai nobilă dintre calitățile fizice, poate fi un pledestal de lucru.
Bineînțeleș că nu exclu-dem — ba din contra — aliajul care să facă dintr-un om de viteză și unul mai puțin dotat la acest capitol perechi complementare de mare eficacitate. Un singur exemplu poate fi mai edificator decît orice argument înaintașul de gabarit Marce Coras a lăsat uneori impresia că e mai iute decît in-suși... Hași.
În așteptarea acestui aliaj să salutăm sprintul neobișnuit pe care l-a stîrnit cuplajul bucureștean...
Ioan CHIRILA

AGENDA ACTUALITĂȚII

UN BOGAT PROGRAM INTERNAȚIONAL

De săptămîna viitoare, loturile noastre reprezentative vor fi angajate într-un bogat program internațional, dominat de partidele oficiale ale echipelor A (cu naționala Turciei, la 3 aprilie), tineret (cu selecționata similară a Turciei, la 2 aprilie) și juniori U.E.F.A. '85 (tot cu reprezentativa similară a Turciei, la 30 martie). Dar iată acest program:

26 III (Focșani) : România	— U.R.S.S.	— (sel. ol.), meci amical
27 III (Sibiu) : România (A)	— Polonia (A)	— meci amical
(Pitești) : România (tin.)	— Polonia (tin.)	— meci amical
28 III (Galati) : România	— U.R.S.S.	— (sel. ol.), meci amical
30 III (Istanbul) : Turcia	— România	— (prel. C.E. de juniori)
2 IV (Slatina) : România (tin.)	— Turcia (tin.)	— C.E.
3 IV (Craiova) : România (A)	— Turcia (A)	— prel. C.M.

REUNIREA LOTURILOR REPREZENTATIVE

Duminică, la ora 12, la sediul F.R.F. este prevăzută reuniterea loturilor A și de tineret, care urmează să susțină meciurile amicale și oficiale cu selecționatele similare ale Poloniei și Turciei.

COMPONENȚA LOTULUI OLIMPIC DE PERSPECTIVĂ

Pentru jocurile cu selecționata U.R.S.S., antrenorul Gh. Staicu vizează următorii jucători în perspectiva alcătuirii nucleului echipei olimpice: Zlatea, Bojocă, Ianku (portari), Manase, Meldevan, Costin, Baicea, Mihail, Ruicea, Cirstea, Săndel, Bănuță, Yopolinachi (fundazi), Mărgărit, Bobaru, Tănase, Cr. Alexandru (mijlocăși), Trîmbițaș, Țîră, Ursică, Dorobanțu, Purcăreată (găințași).

F.C. ARGES — S.C. BACĂU ÎN SEMIFINALELE „CUPEI BALKANICE”

Cele două formații ale noastre își vor disputa intrarea în finala „Cupei balcanice” printr-o dublă manșă. Prima întîlnire

va avea loc miercuri 27 martie, la Pitești (în deschidere la partida de tineret România — Polonia), iar a doua, la 31 martie, la Bacău.

PETROLUL PLOIEȘTI A EVOLUAT ÎN BULGARIA

Ploieștenii au jucat la Ruse, în compania selecționatelor de tineret a Bulgariei. Scor final, 2-1 (0-0) în favoarea gazdelor. Golul Petrolului a fost marcat de A. Ene (min. 51). De notat că prestația echipei noastre a fost bine apreciată, gazdele egalînd în min. 72, înscriînd apoi golul victoriei în min. 80.

ȚINUTA ARTISTICĂ...

Timpul liber al copiilor cuprinde și concursuri de gimnastică, cu școlari și preșcolari mereu bucuroși de a se întrece, cu reușiri mult aplaudate și note bune la mai toate aparatele. Plus la ținuta artistică. Adică la felul mîndru de a păși prin sală, cu umerii drepti și bărbia puțin înaintă, cu zîmbetul în priviri și părul cit mai frumos pieptănat.
În imagine, o foarte tînră și talentată viitoare gimnastă, Olimpia Tudor, de 4 ani, din grupa de inițiere condusă de antrenorul Valentin Greca, de la C.S.S. Triumf, se pregătește să intre în concurs. Coreografa Mihaela Ionescu stăruie asupra ținutei.

START ÎN EDIȚIA A IX-A A „TROFEULUI CARPAȚI” LA POLO

(Urmare din pag. 1)

Jocurile Cehoslovacia — Polonia și Ungaria — Bulgaria. În reuniunea a doua a zilei programul cuprinde festivitatea de deschidere și jocurile Ungaria — România tineret, România A — Polonia și Cehoslovacia — Bulgaria.
Prima selecționată a țării s-a pregătit atent în vederea acestui important eveniment, primul dintr-o suită de competiții de anvergură la care va lua parte, culminînd cu Campionatele europene din luna august, la Sofia. Antrenorii L. Capșa și Gh. Zamfirescu au selecționat pe cei mai valoroși și mai în formă poloiști în momentul de față. Este suficient să amintim doar citeva nume, criteriul de departajare (să-l numim așa) fiind numărul selecțiilor în prima reprezentativă: Dorin Costiș (122), Șerban Popescu (98), Cornel Gordan (97), Cătălin Motceanu și Vlad Hași (85), Eugen Ionescu (78), Mihai Simion (75), Liviu Garofeanu (61). Dar pentru că nu trebuie uitată preocuparea pentru schimbul de mîne, alături de sportivi consacrați apar

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI ÎNFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORI DIN 20 MARTIE 1985. 1. F.C. Liverpool — Austria Viena 1; 2. Sparta Praga — Juventus (penal) X; 3. Sparta Praga — Juventus (final) 1; 4. Dinsep — Girondins de Bordeaux X; 5. Panathinaikos — I.F.K. Göteborg X; 6. Fortuna Sittard — F.C. Everton 1; 7. Dinamo Moscova — F.C. Larisa 1; 8. A.S. Roma — Bayern München 1; 9. Rapid Viena — Dynamo Drezda 1; 10. Videon — Manchester United 1; 11. Dinamo Minsk — Zeleznicear X; 12. F.C. Köln — Internazionale 1; 13. Real Madrid — Tottenham X. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI : 745.399 LEL.

● Astăzi și mîne, ultimele zile pentru procurarea biletelor la tragerea excepțională PRONOEXPRES care se va desfășura duminică 24 martie a.c. În cadrul a 6 extrageri, în două faze, cu un total de 42 de numere, participanții au multiple posibilități de a obține importante cîștiguri în autoturismele „DACIA 1300” (la ambele faze ale tragerii), excursii în U.R.S.S., precum și mari sume de bani. Se poate cîștiga și cu 1 număr din 6 sau 8 extrase.
● Tragerea obișnuită Loto de astăzi, vineri 22 martie, va avea loc în sala clubului din str. Doamnei nr. 2. Începînd de la ora 16.30. După tragere, va urma un film artistic, intrarea liberă.

Numerele extrase la această tragere vor fi radiodifuzate la ora 18 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și simbăta dimineața la ora 8.55, tot pe programul I.
CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 15 MARTIE 1985 : Cat. 1 : 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. 2 : 8 variante 100% a 13.513 lei și 15 variante 25% a 3.576 lei; cat. 3 : 19,50 variante a 8.063 lei; cat. 4 : 47 variante a 2.516 lei; cat. 5 : 159,25 variante a 743 lei; cat. 6 : 323,50 variante a 368 lei; cat. X : 1.539,72 variante a 104 lei. Report la categoria 1 : 444.781 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1 a revenit participantului ȘTEFAN CONSTANTIN din Buzău.

V-ați procurat bilete cu numerele dv. preferate?

FIECARE VARIANTĂ JUCATĂ — O POSIBILITATE DE A OBȚINE:

- autoturisme „DACIA 1300”
- mari sume de bani
- excursii peste hotare

Biletele de 25 lei varianta au drept de participare la toate cele 6 extrageri cu un total de 42 de numere!

Simbăta 23 martie este ultima zi de participare.

C. M. de hochei pe gheață, grupa „C“

ECHIPA NOASTRĂ A RATAT CALIFICAREA ÎN „B“!

MEGEVE, 21 (prin telefon). Așa cum precizăm într-unul din ultimele noastre comentarii, pentru hocheiștii români atingerea obiectivului cu care au venit la această întrecere, și anume calificarea în grupa „B“, era legată de câștigarea ultimelor trei jocuri. Și iată că, la primul examen, lucrurile s-au petrecut cu totul invers decât am fi dorit. Întinzând miercuri noaptea, la Saint-Gervais, reprezentativa R.P. Chineze, selecționata noastră a pierdut cu 6-4 (3-2, 0-1, 3-1), la capătul unui meci dramatic. Cind mai erau doar 120 secunde de joc scorul era 4-4! Nici de această dată nu putem spune că echipa noastră nu s-a străduit. Dar una este să te zbați inutil pe gheață, să patinezi orbește, cu pucul în crosă, să tragi cu obstință, frontal, unui portar în formă extraordinară și alta este să știi să câștigi. Aveam pretenția de la o echipă alcătuită din jucători experimentați, care au evoluat ani la rând în grupa „B“ a C.M., că nu-i vor lipsi maturitatea și luciditatea, capacitatea tehnică și tactică de a înfringe cerbiția unei formații care și-a apărut extraordinar șansa și a contraatacat decisiv. Cifrele ne ajută să explicăm mai bine ce s-a întâmplat în această partidă, al cărei rezultat a scos definitiv

România - R. P. Chineză 4-6 (2-3, 1-0, 1-3)

selecționata noastră din cursa pentru calificare. De pildă, hocheiștii noștri au tras 64 de șuturi, dintre care 45 pe spațiul porții. Numai că dintre acestea 41 au fost apărute de curajosul și acrobaticul portar Wung Jhu. Restul șuturilor se împart astfel: 14 pe lângă poartă, 9 în blocajul adversarilor. Cît despre golurile primite, toate au la bază largă contribuție a fundașilor noștri (Ioniță, Justinian, E. Antal) sau, mai grav, concursul (să ne gândim în special la ultimele două, cele decisive) portarului Gh. Huțan, care și cu acest prilej a evoluat slab.

La acest turneu, formația noastră a arătat o apărare greoaie, lentă, care gafează des și este mereu surprinsă greșit plasată în fața porții. Exemple: la 1-0 pentru România (și în superioritate numerică), E. Antal, în poziție clară de gol, a făcut un dribling în plus, a căzut, hocheiștii chinezi au țșnit pe contraatac și... 1-1. Nu mult mai târziu, Justinian a greșit ca un începător, un jucător chinez i-a „suflat“ pucul din crosă și... 1-2! Și tot în această primă repriză echipa României a mai primit un punct cînd se afla în... superioritate numerică!

Golurile au fost înscrise de An Fu 2, Fu Ping, Ta Shy, Tian Zhi, Zhiang Ian (R.P. Chineză), Justinian, Hălăucă, V. Huțanu, Chiriță (România). Celelalte rezultate de miercuri: Franța - Danemarca 6-2 (3-1, 2-0, 1-1), Iugoslavia - Bulgaria 4-0 (1-0, 1-0, 2-0), R.P.D. Coreeană - Spania 8-1 (2-1, 5-0, 1-0).

Următoarele două jocuri: cu Danemarca (vineri) la St. Gervais și cu Franța (sîmbătă) la Chamonix.

Călin ANTONESCU

FOTBAL MERIDIANE

După sferturile de finală ale cupelor europene

DINTRE LAUREATE, DOAR TOTTENHAM A RATAT CALIFICAREA

● Meciuri pasionante, cu scoruri nescontate; victorii în deplasare; promovări după penalty-uri ● Azi, la Geneva, se vor cunoaște jocurile din semifinale

A căzut cortina și peste meciurile din sferturile de finală ale cupelor europene. A fost o miercuri „fierbinte“, mai ales în ceea ce privește retur, pentru desemnarea participantelor în semifinalele competițiilor. Cine ar fi crezut oare că Rapid Viena, învinsă cu 3-0 la Dresda, să întoarcă rezultatul în favoarea ei și să câștige cu 5-0 (1) în partidă retur? Iată deci, încă o confirmare, că, chiar și o victorie netă în primul joc, cum a fost aceea de la Dresda, nu asigură... calificarea! Fiecare partidă trebuie privită, de aceea, cu maximă atenție și prudență. Vienzii au crezut în calificare și au obținut-o. Pacult a marcat în min. 4 și 17, Lainer în min. 37. Scorul general devenise astfel egal! După pauză au mai înscris Panenka din penalty (min. 70) și Krankl (min. 78). De data aceasta n-au lipsit nici calificările în urma executării loviturilor de la 11 metri. La Szekefshervar, Videoton spera desigur la calificare, chiar dacă, mai cu seamă că i-au lipsit trei dintre titularii de bază (Meyer, Csongradi și Csuhay)

Aspect din meciul Videoton - Manchester Utd. Englezul Robson realizează o sdritură de toată frumusețea, e drept, dar cu prețul unui dublu fault. Telefoto: M.T.L. - AGERPRES

Într-un joc atât de greu, în fața lui Manchester United, învingătoare cu 1-0 în tur. Videoton a deschis scorul în min. 20 Wittmann a executat o lovitură liberă, dar balonul a fost deviat în propria-i poartă de fundașul englez Gidman. Cu acest scor, s-au încheiat cele 120 de minute. Au urmat loviturile de la 11 m și scorul a fost de 5-4. Formația ungară a ratat o singură lovitură prin Gômör, în timp ce britanicii au eșuat prin nerealizările lui Stapelton și Albiston!

La Krivoirog, o altă prelungire între Dnepr și Bordeaux (în tur 1-1). La pauză conducea echipa sovietică prin punctul marcat de Lisenko (min. 12), dar la reluare formația franceză a egalat printr-o splendidă lovitură liberă executată de Tusseau (min. 75). Meciul s-a încheiat cu 1-1 și după prelungiri. Au câștigat oaspeții cu 5-3, după executarea loviturilor de la 11 metri. Chalana fiind ultimul jucător care a pecuțit scorul final.

N-au lipsit nici victoriile raportate în deplasare. Cea mai semnificativă, este, firește, victoria lui Internațional la Köln. Inter, cu Rummenigge în formație, în mare vervă - cum subliniază agențiile de presă și crainicul de radio italian - a jucat excelent, deși se părea că, după accidentul de duminică, în partidă cu Milan, va fi indisponibil. Italienii au deschis scorul în min. 17 prin Bini, apoi Bein a egalat pentru gazde, iar Rummenigge, pe contraatac, a punctat de două ori, în min. 75 și 84. Merituoasă este și victoria lui Bayern München la Roma, cu 2-1 (autorii golurilor: Matthäus și Kôgler, respectiv Conti). Și Everton, lidera campionatului englez, a câștigat - cum era și de așteptat - în deplasare. La formația olandeză Fortuna Sittard (2-0, prin golurile lui Sharp și Reid).

Alte două jocuri au fost așteptate cu multă nerăbdare. Cel de la Madrid, dintre Real și Totten-

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL FEMININ DE ȘAH DE LA BLED (IUGOSLAVIA)

BELGRAD, 21 (Agerpres) - În turneul feminin din cadrul Festivalului internațional șahist de la Bled (Iugoslavia), după șase runde, conduce maestra română Lîgia Jicman, cu 5,5 p, urmată de Gertrude Baumstark (România), Kosir (Iugoslavia) - cu câte 4,5 p, Dekici (Iugoslavia) - 4 p etc. În runda a șasea, Lîgia Jicman a învins-o pe Kavuzici, iar Gertrude Baumstark a câștigat la Dekici.

„MASTERSUL“ FEMININ

● În optimile de finală ale „mastersului“ feminin, care are loc la Madison Square Garden din New York, au fost înregistrate următoarele rezultate: Martina Navratilova - Lisa Bonder 6-1, 6-1, Zina Garrison - Sylvia Hanika 6-3, 4-6, 6-2, Pam Shriver - Manuela Maleeva 6-4, 0-6, 6-4.



PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

SAPPORO. Rezultate din grupa „B“, ziua a șaptea, a Campionatului mondial de hochei pentru juniori (20 ani): Japonia - Franța 6-3 (1-1, 2-1, 3-1), Austria - România 7-6 (1-1, 2-2, 4-3).

SOFIA. Concurs de schi pe Vitoșa, dotat cu „Cupa Pioneerului“. Au luat parte concurenți din șapte țări. În proba de slalom special a fetelor (12-13 ani) victoria a revenit sportivei române Ștefana Palada 1:03,56, urmată de Borislava Milceva (Bulgaria) 1:04,30 și Magda Kracmar (Iugoslavia) 1:05,50. ● Între 24 și 30 martie va avea loc în capitala Bulgariei campionatul european de hochei juniori (18 ani) grupa „B“. Echipele participante sînt împărțite în două grupe: I - Olanda, România, Danemarca, Ungaria; II - Polonia,

Austria, Iugoslavia, Bulgaria.

PARK CITY. Concurs de slalom special cîntînd pentru „Cupa mondială“, cu 59 de concurenți la start, dar numai cu... 14 la sosire! Pe primele locuri s-au clasat: 1. Erika Hess (Elveția) 1:17,30, 2. Perrine Pelen (Franța) 1:17,42, 3. Maria-Rosa Quario (Italia) 1:17,49, 4. Malgorzata Tialka (Polonia) 1:18,32, 5. Ida Ladstätter (Austria) 1:19,22. Slalomul masculin a revenit lui Marc Girardelli (Luxemburg) cu 1:47,24. El a fost urmat de Klaus Heidegger (Austria), ulterior descalificat, Rok Petrovici (Iugoslavia) 1:49,38, Paul Frommelt (Liechtenstein) 1:50,40. Au terminat concursul 18 din cei 69 de participanți. În urma acestei victorii, Girardelli poate fi considerat, de pe acum, câștigător al „Cupelor mondiale“.

primului maratonist din lume, hoplitul Filippide, cel care a dus atenienilor vestea victoriei oștilor lor asupra celor persane, pe cîmpia Maratonului. Pentru interpretarea rolului faimosului erou, care și-a dat viața pentru a putea anunța victoria, au fost solicitați doi specialiști alergători și nu actori profesioniști. Este vorba de renumiții maratonisti americani Alberto Salazar și William Rogers. În ziua în care a fost tras primul tur de manivelă cei doi atleți au venit la locul filmării cu costumul de epocă, stabilit în caietul de regie, dar încălțați cu pantofi moderni de alergare. La observațiile regizorului, răspunsul lor a fost foarte simplu: „Contractul cu casa de filme nu prevede cum să fim încălțați, în schimb cel cu firmele de materiale sportive, da!“ În fața acestei situații, operatorul a urmărit alergarea celor doi campioni doar de la genunchi în sus!...

Sportivul anului 1984

Academia franceză a acordat prestigioși, precum: Juan Manuel Fangio (Argentina) - automobilism, Toni Seller (Austria) - schi, Valeri Brumel (U.R.S.S.) - atletism, Anton Gessink (Olanda) - judo, Pelé (Brazilia) - fotbal, Mark Spitz (S.U.A.) - înot, inegalabila noastră campioană, gimnasta Nadia Comăneci etc.

Pentru a treia oară Lake Placid?

Stațiunea americană de sporturi de iarnă Lake Placid (New York), care a găzduit Jocurile „Olimpiade albe“ în anul 1932 și 1980, a decis să-și depună candidatura pentru a mai primi încă o dată cîntea organizării marii competiții, în anul 1992. Pînă aici totul este în regulă, numai că și alte două stațiuni americane doresc același lucru: Reno-Tahoe (din Nevada) și Salt Lake City (din Utah). Și mai înainte ca dosarul cu cererea respectivă să ajungă să fie discutat de forul internațional olimpic, va trebui ca U.S.O.C. („United States Olympic Committee“) să rețină doar una din cele trei candidaturi. Aceasta se va face, probabil, peste două luni.

Rubrică realizată de Romeo VILARA

ECHIBE CALIFICATE

Astăzi la Geneva are loc tragerea la sorți a meciurilor din semifinalele cupelor europene, programate la 10 și 24 aprilie. Iată echipele calificate: C.C.E.: F.C. Liverpool Juventus Torino, Bordeaux, Panathinaikos, CUPA CUPELOR: Everton, Dinamo Moscova, Bayern München, Rapid Viena, CUPA U.E.F.A.: Videoton, Zeeznicear, Internaționale, Real Madrid.

case în proprie poartă la Londra) a protestat și a fost eliminat de pe teren. Conducătorul jocului a declarat că înainte de a se fi marcat acest gol văzuse un fault comis de un jucător englez - relatează Agenția „France Presse“. La Atena, Panathinaikos a trecut prin mari emoții. În min. 78, scorul era de 2-1, în favoarea formației I.F.K. Göteborg care era, deci, calificată! În acest minut însă, „cavalerul fluturului“, vest-germanul Roth, a dictat un penalty în favoarea atenienilor, transformat de Saravakos, gol care a adus promovarea echipei gazdă. În fine, vom mai consemna că dintre laureatele cupelor de anul trecut, F.C. Liverpool și Juventus au rămas în cursă. Doar Tottenham a rămas... repetentă!

Ion OCHSENFELD

ȘTIRI, REZULTATE

FEDERAȚIA poloneză de specialitate a alcătuit lotul care va susține un meci amical, la 27 martie, cu reprezentativa României, la Sibiu. Printre aceștia se află Pawlak, Smuda, Ostrowski, Bunczol, Smolarek, Dzekanowski, Matisik și Palasz.

● În C.E. de juniori: Tara Galilor - Olanda 0-1 (0-1). În C.E. de juniori II: Luxemburg - Spania 0-2 (0-1).

● Meciuri amicale: Polonia - Bulgaria (juniori) 0-1 la 18 ani) 2-1 (1-1); la Belgrad, Steaua roșie - Sel. Guatemala 1-1 (1-1).

● În derby-ul campionatului brazilian, Vasco de Gama a dispus cu 2-1 de Fluminense, deținătoarea titlului. În alt joc: Botafogo - Internacional Porto Alegre 1-0.

● Echipa Irlandei de Nord va susține la 27 martie, la

Palma de Mallorca, un meci amical în compania formației Spaniei. Printre jucătorii selecționați de antrenorul Billy Bingham se află și un debutant atacantul Colin Clarke (21 de ani) care joacă la o echipă din liga a patra engleză, Tranmere Rovers. Iată lotul nord-irlandez: PORTARI: Jennings Platt; FUNDASI: Nicholl O'Neill, Mc Clelland, Donaghy; MIJLOCASI: Worthington, Ramsey, Mc Hory, Stewart; ATACANȚI: Whiteside, Quinn, Armstrong, Brotherton, Hamilton, Mc Gaughey și Clarke.

De la un sport

la altul

Cursa de foarte mare fond!

Duminica trecută s-a desfășurat pe pista stadionului din Montauban un concurs internațional de atletism cu probe de fond, de fapt de... foarte mare fond! Cursa de 48 de ore a fost câștigată de atletul grec Yanis Kouros, care a lăsat în urmă, în acest interval de timp 452.270 km La lumăteala cursei, adică după 24 de ore, Kouros realizase 283.600 km. Ambele performanțe constituie noi recorduri mondiale, sensibil superioare vechilor cifre, deținute tot de Kouros cu 428 km și respectiv, 274.500 km. El și-a depășit net partenerii de întrecere: Jean-Gilles Boussiquet (Franța) 408 km, Ray Krolewicz (S.U.A.) 362.076 km etc. O comportare excepțională a avut și alergătoarea britanică Eleonor Adams, care a parcurs, în cele 48 ore 334.038 km (nou record - cel vechi îi aparținea cu 325.158 km), devansându-le pe alergătoarele franceze Edith Couhe 313.075 km și Ariette Touchard 303.603 km.

Slalomul automobilștilor...

Pe una dintre plritele stațiunii italiene de sporturi de iarnă Sestrier a avut loc, cu puțin timp în urmă o competiție de schi cu totul inedită urmărită cu mult interes atât de spectatori cît și de unii dintre specialiștii automobilștilor. Experimentată este foarte simolă: competitorii au fost alotați la automobilelor de formula 1. Cursa de slalom urmează să se desfășoare pe pista de gheață a prilejului o în-

trecere de toată frumusețea, care a reținut atenția numeroșilor privitori. Întrecerea a fost câștigată de brazilianul Nelson Piquet fost campion mondial cronometrat în 1:07,42. Locul secund a revenit italianului Riccardo Patrese 1:11,05. Au urmat: Jacques Laffite (Franța) Andrea De Cesaris (Italia) Alain Prost (Franța) etc.

De necrezut, dar adevărat!

Cele ce vă vom relatea sînt fapte absolut reale (deși par de necrezut) și s-au petrecut în Canada cu prilejul turnărilor unui film dedicat